

旗帜鲜明学党史 凝聚力量筑警魂

城关讯 为深入贯彻落实习近平总书记

在党史教育学习动员大会上的讲话精

神,乌兰察布市兴和县公安局结合政法

队伍教育整顿相关要求,积极引导全体

汲取榜样力量 弘扬英模精神

察素齐讯 为深入推进政法队伍教育整

顿工作,大力弘扬英模精神,近日,呼

和浩特市人民检察院检察官白静在土

主题突出站位高 晚学活动获肯定

薛家湾讯 为了持续推进教育整顿深入

开展,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公

安局白君深入准格尔旗看守所党支

“晨学夜学”强素质 教育整顿树新风

呼和浩特讯 为了扎实推进教育整顿工

作,积极引导全体民辅警切实夯实忠



回顾党史感怀党恩 坚定信念铸牢军魂



本报讯 (记者唐旺勋 通讯员纪春雨

张雷)为了官兵们在追根溯源中加强

认同,巩固根基、铸牢军魂,连日来,

向涉牌涉证违法行为说“不”



本报讯 (记者李亮 通讯员宝阳)近日,

鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高

速公路大队在康巴什收费站出口开

警企联动做宣传 “一盔一带”保安全

本报讯 (记者李谱新 通讯员李军

武建勋)为进一步深化“一盔一带”

安全守护行动,着力提高快递、外

开诚布公深入交流

本报讯 (记者郭蓉)为进一步优化营

商环境,服务保障企业更好发展,近

护航企业健康发展

日,呼和浩特市赛罕区公安分局巴

彦派出所结合实际情况,以“优化

督导检查抓整顿 扬长避短促提升

音德儿讯 3月24日,自治区政法

队伍教育整顿第四指导组组长徐志

明一行6人,在兴安盟政法委员会副

传承红色基因 激发奋进力量

呼和浩特讯 为了扎实推进党史学

习教育和队伍教育整顿,让民辅警

授课传艺强本领 教育整顿见实效

城关讯 为积极助推“坚持政治建

警、全面从严治警”教育整顿工作

(郝君伟)

(李学忠)

(曹坤 刘森)

(王志秉)